

奥迪杯今晨进行两场半决赛

巴萨 拜仁

双双「点」杀对手

本报讯(记者 黄永顺)巴塞罗那队和拜仁慕尼黑队今晨在慕尼黑安联体育场进行的奥迪杯赛中,双双经过点球大战,战胜巴西国际队和AC米兰队,打入明晨决赛。

来自欧洲和巴西的4支豪门征战今年奥迪杯赛,今晨两场半决赛的结果十分相似,90分钟均以平局收场。根据比赛规则,不打加时赛直接进行点球大战,欧冠盟主巴萨和卫冕冠军拜仁压倒对手,明晨将争夺冠军。

奥迪杯赛是新赛季之前的一次重要热身赛,在4支参赛队中,巴萨心态最为放松,刚刚征战美洲杯赛的阿根廷主将梅西以及中场大将哈维今晨同时缺阵。主力巴尔德斯、普约尔、伊涅斯塔、比利亚等主力只打了半场,他们上下半场几乎是两套阵容出战,不过依然两度领先国际队。双方90分钟战成2比2平。点球大战,国际队两名球员主罚的点球直接射高,巴萨以4比2赢得点球大胜利,挺进决赛。

在随后进行的拜仁与AC米兰的德意对决中,双方派上几乎全部主力,AC米兰队3名从美洲杯赛归来的球员蒂亚戈、帕托、罗比尼奥都在下半场替补出场。而拜仁方面,新加盟的门将诺伊尔首发出场,另一位新人博阿滕则在下半场亮相。

客场作战的意甲霸主AC米兰先发制人,开场不到4分钟,伊布便赢得单刀的机会,反越位突入对方禁区轻松破门,领先拜仁。过早失球并未打乱拜仁的节奏,巴伐利亚人稳扎稳打,依靠精准的传球和配合在AC米兰门前不断制造威胁。终于在第34分钟,由克罗斯扳平比分。

双方随后的进攻都有惊无险,90分钟1比1的比分把比赛也带入了点球大战。拜仁的德国国门诺伊尔发挥出色,扑出了AC米兰帕洛斯基的点球,为拜仁获胜立下大功。拜仁最终5罚5中,在点球大战中5比3力压AC米兰,再次杀入决赛。

拜仁为这场胜利付出了主将罗本受伤下场的代价,他将无法参加明晨的决赛。

奥迪杯赛今晨战报

巴塞罗那 6比4胜 国际队

(90分钟双方打成2比2平,点球大战,巴萨4比2获胜)

拜仁慕尼黑 6比4胜 AC米兰

(90分钟双方打成1比1平,点球大战,拜仁5比3获胜)

决赛对阵

(北京时间7月28日凌晨2时30分)

巴塞罗那 VS 拜仁慕尼黑



■ AC米兰球员卡萨诺(上)与拜仁球员拉菲尼亚激烈拼抢

图 IC

张吉龙遭遇“东西夹击”

日本和约旦呼吁加紧亚足联主席选举



哈曼被终身禁止涉“足”后,不少中国足球人士纷纷看好张吉龙顺利成章接过亚足联主席的大印。不过,这个如意算盘昨天遭遇重创。几

乎在同一时间,日本足协和约旦足协都表示,希望亚足联尽快进行主席选举,以填补哈曼留下的权力真空。对于张吉龙来说,接下去要想扶正,还将面临严峻挑战。

日本足协副主席小仓纯二昨天表示:“在哈曼被禁赛之后,立即进行投票选举新主席就成为重中之重。”小仓纯二透露,哈曼近日给他写了一封信,内容是希望日本足协继续耐心等待,他将不会辞去在国际足联和亚足联的职务。不过,在精明的日本人眼中,哈曼此举纯属垂死挣扎。因为,之前一天,国际足联秘书处已经致函亚足联,禁止所有亚足联官员与哈曼进行接触,否则将会遭受同样的处罚。

彻底和哈曼划清界限后,日本足协眼下最紧迫的事情就是抓住机

会,抢班夺权。毕竟,根据亚足联章程,现任执行主席张吉龙并无顺理成章成为亚足联主席的条款。“现在是时候进行主席选举了,哈曼已经成为历史。”小仓纯二说。从目前的情况看,日本方面很可能派出年初竞选国际足联执委的田岛幸三参加亚足联主席选举。

与此同时,国际足联副主席、约旦王子阿里似乎也一改之前力挺张吉龙的姿态,流露出有意参加竞选的意思。昨天,约旦足协机关报已经呼吁阿里接手亚足联主席职务,这也被看作是西亚向外面放出的明确信号。在本周五的亚足联执委会上,各方势力将对亚足联主席宝座进行激烈争夺,届时是进行选举,还是继续让张吉龙代理一个阶段,值得关注。

本报记者 徐东海

“围棋高考”揭晓 沪将考得“状元”

本报讯(记者 张建东)昨天上午,被誉为“围棋高考”的2011年全国围棋定段赛在合肥揭榜。在令人关注的U17组中,上海小将胡子扬以第一名的佳绩成为今年围棋定段赛的“状元”。

今年13岁的上海世外中学学

生胡子扬在今年的全国围棋定段赛表现十分出色。胡子扬以7胜1败的战绩,获得定段赛预赛B组第二名,打进了128名棋手参加的决定命运的本赛。在本赛中,胡子扬先以“七连胜”的佳绩,成为单淘汰赛的第一名。之后,胡子扬又以10战9

胜1负名列本赛第一名的佳绩,提前三轮获得初段资格。

488名选手参加了今年全国围棋定段赛,经过13轮角逐,共有22名棋手从U17组、U25组、女子组等三个组中出线,获得了专业初段证书,跨入了职业棋手的行列。



『中芯鲨鱼队』的球员(白衣)在比赛中带球过人
本报记者 钟喆 摄

我们的世界杯来了支洋球队

美国得州、韩国首尔、泰国曼谷,千里之遥的孩子,因为一项足球赛走到了一起。“2011耐克杯新民晚报足球赛”浦东赛区来了一支“国际纵队”。8名队员,生在三个国家。球场上,小伙伴们用流利的英文互相交流,“中芯鲨鱼队”成了新民晚报足球赛创办以来,第一支参赛的洋球队。

“中芯鲨鱼”队员张翼回忆:“2001年,我就跟着父母来到上海,十年间,从很多地方听说过新民晚报杯足球赛。”只是,小家伙一直没有找到一支合适的球队参加比赛,正巧,今年他在《新民晚报》上看到了报名通知。随后和小伙伴们商量,一起来参赛。“我们的球队逐渐成熟,需要比赛提高。教练也一直鼓励我们走出去,看看外面的世界。”一拍即合,小伙子们决定到新民晚报足球赛上一试身手。

几天比赛下来,“中芯鲨鱼”教练波特对弟子很满意,一半中文,一半英文,波特提起球队的表现,信心十足:“小组赛,我们5比2、7比1大胜了对手,我相信,你一定会在决赛阶段看到我们。”

球队“小不点”李铉雄最调皮,“他们几个球技高超,在校队踢了两三年球。起初,我是他们啦啦队

实习生 胡毅 本报记者 钟喆



■ 昨天,刚从马来西亚参加完教练员培训班的上海女足主帅孙雯(左一)与队员高燕(右二)和高妈妈(右一)向长征医院的医生送上了签名的足球与锦旗,以感谢医生的高超医术和爱心
本报记者 周国强 摄

高妈妈昨康复出院

本报讯(记者 钟喆 实习生 徐悦庭)妙手仁心!在解放军器官移植研究所朱有华所长的细心照料下,术后26天,上海女足队员高燕的妈妈恢复情况良好。昨天出院。

上海女足队员高燕打算“捐肾救母”的感人故事,经本报报道后,得到了全社会的关注。为了让高燕在球场上安心踢球,解决运动员的后顾之忧,长征医院朱友华医生四处奔走,帮助高燕母亲积极治疗。

26天前,朱医生亲自给高燕妈妈做了肾移植手术。“手术很成功,高燕妈妈恢复得非常快,我们很欣慰。”